Thomas C. Spanos

Atré: Primeminister [primeminister@primeminister.gr]

ATTOOTOAR: Tpitn, 23 louAiou 2024 2:17 py

Mpog: Thomas C. Spanos

Ofpa: RE: Mpoétaon Anuioupyiag Website & E-shop aTta TAdiola TTaykoopiag
Evragng/karaxwpnong

KaAnomnépa,,

J0C EVNUEPWVOUUE OTL 0 apLBOC ipwTtokdANou eival 4659/2024.

Me extipnon
Fevikn Mpappoateia Npwbumoupyol

From: Thomas C. Spanos <info@spanosthomas.com>

Sent: Tuesday, July 23, 2024 11:57 AM

To: Primeminister <primeminister@primeminister.gr>; Aypotikng Avanrtuéng & Tpodipwyv Ynoupyeio <minister-
mailbox@hg.minagric.gr>; Aypotikrig Avantuéng & Tpodipwyv Yroupyeio <tadam@hg.minagric.gr>; Avantuéng &
ErevbUoewv Yroupyeilo <minister.sec@mnec.gr>; Avantuéng & Emevéioswv Ynoupyeio <yfyp.np@mnec.gr>;
Avamntuéng & Enevdéioswyv Ynoupyeio <prot.yp@mnec.gr>

Subject: FW: Npotaon Anuoupyiag Website & E-shop ota mAaiola maykoouLag évtagng/kataxwpnong
Importance: High

KaAnuépa oag.

MapakaAw yLo TV eMLOTPOdI) TOU TTAPOVTOG LIE TOV 0pLOUO TIPWTOKOAAOU KATOXWPENONG TOU KATWTEPW
KoLvoroLlnB&v NAEKTPOVIKOU NVULATOG

Euxaplotw.

Owuag X. Zrmavoc.

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]
Sent: Tuesday, July 23, 2024 11:45 AM

To: Corsearch Brand Protection (mondelezinternational.enforcement@corsearch.com); Mondelez Hellas SA
(info@mdlz.com); AnooToAog Aonpakng (ariston4@otenet.gr); nUpog AspTeEPEDG
(Spyros.Deftereos@mdlz.com); Avdpéac AnunTponoulog (Andreas.Dimitropoulos@mdlz.com); An6oToAOG
KoAeyiavvng (a.kolegiannis@gmail.com); STépavoc KoupoBavaong (skourouthanasis@gmail.com); ZTé@avog
KoupoBavaong (Stefanos.Kourouthanassis@unilever.com); KwvoTavTivog Adivag
(Konstantinos.Lainas@mdlz.com); Mwpyog Alakonouhog (georgios.liakopoulos@mdlz.com); MavwAng
Niovakng (m.lionakis@mdlz.com); KwvaTavTtiva Makatowpn (konstantina.makatsori@mdlz.com); Mavvng
MnpiAng (y.mprilis@mdlz.com); ZT€pyiog NikoAdnouAog (stergios.nikolopoulos@mdlz.com); MavwAng
Manadakng (Manolis.Papadakis@mdlz.com); KaTepiva Moupi (Katerina.pouri@mdlz.com); Iwavva ZouATou
(soultou@mdlz.com); MapiéTa SkoUulouka (mskoulouka@mdlz.com); (Nassia.Stamatelatou@mdlz.com);
KwvoTtavtivog ZoTnpdnoulog (konstantinos.sotiropoulos@mdlz.com); AAéEavdpog MixanA Tpippag
(alexandros. michailtrimas@mdlz.com); AAéEavdpoc MixanA Tpiupag (alxmicha@gmail.com); NIkATag
davoupakng (nikitas.fanourakis@mdlz.com); ©codwpa XpiaTodoUAou (TheChr@mdlz.com); Elbisco ABEE
(info@elbisco.gr); Eiprivn AunadiwTdkn (e_ampadiotaki@elbisco.gr); AnuATpNng Avopeadakng
(andrerho@otenet.gr); MNwpyog MNapaAakng (g_giamalakis@elbisco.gr); BaagiAng KapaTtavog
(vasiliskaratanos@gmail.com); XapaAapnoc Kaookepakng (ch_kasokerakis@elbisco.gr); KwvaTavTivog
Poupnnc (k_roumpis@elbisco.gr); Procter & Gamble (info@pg.com); AXINMEQG ZaxapoUAng
(zacharoulis.a@pg.com); Zioou TapnoUkou (taboukou.s@pg.com); Aéonoiva AcnuakonoUAou
(dasimakopoulou@jotis.gr); MQTHZ A.E. (jotis@jotis.gr); MQTHZ AE (info@jotis.gr); ®wTng Zavvng
(fzannis@jotis.gr); ZwkpdTng XapaAiong (sxamalidis@jotis.gr); AaBdag AE (marketing@lavdas.gr); Aapdag AE
(info@lavdas.gr); Zevopwv Anuonoulog (xdm@lavdas.gr); Coca-Cola 3E AE (infoline@cchellenic.com); Nikog
ApBavitng (nikolaos.arvanitis@cchellenic.com); Meponi - ZTaupoUia BAaxdakn (Meropi-
Stavroula.Vlachaki@cchellenic.com); XpioTiva Boupe&akn (christina.vourexaki@cchellenic.com); XprioTog
MavTopidng (christos.giantomidis@cchellenic.com); Biku Kaiyaka (Vicky.Kaimaka@cchellenic.com); Mewpyiog
Kepalog (george.kefalos@cchellenic.com); KwvoTavTiva KwvoTavronoUhou
(Konstantina.Konstantopoulou@cchellenic.com); Mapia MakpodnunTen (maria.makrodimitri@cchellenic.com);
Xprioto¢ MnaAatooc (christos.balatsos@cchellenic.cdm); KaTtepiva Mnouvroupn
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Highlight


(katerina.boudouri@cchellenic.com); Mpodpopog NikoAdidng (prodromos.nikolaidis@cchellenic.com); Iwdvva
MoAupépa (Ioanna.Polymera@cchellenic.com); Ayyehog Poppnc (aggelos.rorris@cchellenic.com); STapdtng
2BUvog (Stamatis.Svinos@cchellenic.com); Asutépng Zkapdkng (Lefteris.Skarakis@cchellenic.com); Apiadvn
Tpiavta@uAAakn (ariadni.triantafyllaki@cchellenic.com); Eudyyehog ®epeTlakng
(Evaggelos.feretzakis@cchellenic.com); AyyeAikri ®wTonoUAou (Angeliki.Fotopoulou@cchellenic.com);
Kupiakoc KwaoTtac (kiriakoskostasoe@gmail.com)

Cc: Méyapo Ma&ipou MpwBunoupyoc (primeminister@primeminister.gr); AypoTikng AvanTuéng & Tpo®ipwy
Ynoupyeio (minister-mailbox@hg.minagric.gr); AypoTikng AvanTtuéng & Tpo@idwv Ynoupyeio
(tadam@hqg.minagric.gr); Avantuéng & Enevdlocwv Ynoupyeio (minister.sec@mnec.gr); Avantuéng &
Enevduoewv Ynoupyeio (yfyp.np@mnec.gr); Avantuéng & Enevdlocwv Ynoupyeio (prot.yp@mnec.gr)
Subject: MpoTaon Anuioupyiag Website & E-shop oTa nAaioia naykoopiag Evra&ng/kataxmpnong
Importance: High

Ayarmntol CUVEPYATEC, MTPWNV — VUV — LEAAOVTEC.
O£tw otn 81dbeon oag evdelkTiKA tpia (3) nAektpovikd kataotiuoata (e-shops) mpdtaon / mapouvcioon twv
Kuplwv:
1. Anodotohou Acmpdkn, ekmpocwro/aviupocwro otn P6do tng Mondelez Hellas SA:
https://www.spanosthomas.com/ariston/
2. Anuntpn Avépeaddkn, ekmpoowro/aviutpoowrto otn Pd6o twv etatpetwyv Prokter & Gamble,
Elbisco ABEE, MNQTHZ AE, AdBdag AE kat dAwv: https://spanosthomas.com/andreadakis/
3. Kuplako Kwota, cuvepydtn twv etatpelwv Coca-Cola 3E AE, ABnvaikr) ZuBormotia AE kat dAAwv:
https://spanosthomas.com/kostas/
4. ...
Auta kat kaBe dAho, apa Tng cuvepyaaoiag toug, (dnuoupylag kat cuvtnpnong/Aettoupyliag) Toug, £Xouv
Aauean évtagn otnv MayKOoULa TIPOTAoH LOU yLa £val KOO TIAYKOGOHLO SLKTUO SLaVON G TIPOIOVTWY OTwE
autrg propeite va AdBete yvwon otov akohouBolpevo Stadiktuakd cuvdsopo: www.global-pdn.com

Ayarmntol cuvepyaTeG.
O£tw aKOUN otn dLABeon oaG EVEELKTIKA, OWE AUTWYV Uopeite va AdBete yvwaon amnod tnv e€epelivnon Tng
naykdopLog potaong pov www.global-pdn.com kat toug Stadtktuakoug TOmoug - cuvEECUOUC -
T(POTAOELG:
1. http://gr.global-pdn.com/ avdptnong 6Awv twv etatpelwv (MoAueBvikwv — EBVIKWY — ToTKWv) tou
Spaotnplomolovvtal otnv EAAada.
2. http://gr.cc.global-pdn.com/ avaptnong 6Awv twv cuvepyatwy tng etatpeiag Coca-Cola 3E AE otnv
EAAGSa.
3. https://www.mdlz.gr/ avdptnong OAwv Twv avILPooWTwY / EKIPOCWTIWV TNE eTatlpsiac Mondelez
Hellas SA otnv EAAG6a.
4. https://www.gr-pg.com/ avdptnong OAwV TWV QVIUTPOoWIIWY / EKTIPOCWTWY TN ETOLPELag Procter
& Gamble otnv EAAGSQ.

Ayarmntol cuvepyaTeG.

OL povipeg TAéov Suopevwg SlapopdoUeVES oUVONKEG yLa TV avBpwndtnta entBaAAouv Tnv dnpoupyia
NAEKTPOVLKWV KATOOTNHATWY yLa OAOUG 000U §paoTNPLOTTOLOUVTAL EMOYYEAUATIKA. AUTO Sev €XeL yivel
OKOUN SEOVTWEG AVTIANTITO - KATAvoNnTO arod 0Aoug pag. OL 6Ao kot TAéov Suopevwg SlapopdoUeVES
ouvOnkeg, (BAEme: KALLaTikr) aAAayn, SLe€ayOUEVOL KAl ETILKELUEVOL TIOAEUOL, ...) YLO THV avBpwnrotnTa
eMPBAAOUV TNV AECT TIPOCAPOYI KAG OTLG SUVATOTNTEG TTOU HAG TIOPEXEL N TEXVOAoyLa yLo VO UTTOPECOUE
va emBlwoou e, KaBw¢ opatd MAEoV oTEPEUOUV OL TTOPOL Kal 8N autol tng Statpodng, Tou mAavAtn.
Mpokeltal va emBLWOoUY, YEVIKWS (BLOAOYLKA, ETILXELPNMATLKA,...) OCOL OTLE 6N MapoUoeq Kal LEANOUCEG
OUVONKEC TPOCOPLOOTOUV.

Ayarmnntol cuvepyaTeG.
Elpat otn 81a6g0n oag yia va oag tpood£pw Ao TNV PEPLA LOU TLG UTINPECLEG LOU OTO OVWTEPW
avadpepOUEVO TTAQLGCLO.
To KOOTOC QUTWV EXEL EVOELKTIKA W¢ akoAoLBwWC:
1. 1.000 € yia tnv dnuoupyia Website pe pnviaio k6otog cuvtipnong — Aettoupyiag 80 € ava priva.




2. 2.000 € ywa tnv dnuiovpyia E-Shop pe 1o pnviaio k6otog cuvtipnong — Asttoupylag
Stapopdoupevo avoloywe Twy avVapTNUEVWY TPOLOVTWY o€ auTO. EvSetktikd: MNa 100 mpoidvta to
€T 0L0 KOOTOG €lval 1.200 €.

Mo 300 mpoidvta To T oLo KOoTog sivat 3.420 €

MNa 500 npoidvta to £Trolo Kootog eivat 5.500 €
AVOAUTLKOTEPQ, TWV TLLOKATOAOYWY, UTOPEITE val AGBETE YVWON Ao TO TPOOWTILKO OV Site:
https://spanosthomas.com/
O TIHOKATAAOYOC YLa TNV TTOYKOGHLA TIPOTAc HoU Ttou adopd Kupiwg MoAuebvikeg kal EBVIKEG eTalpeieg,
WG KOL yLa T NAEKTPOVLKA Kataothpata (e-shops), eivat avaptnévog otov akoAouBoUevo SLadikTuako
ouvdeopo: https://spanosthomas.com/global/index.php/price-list

Ayarmntol CUVEPYATEC, TPWNV — VUV — LEAAOVTEC.

Elpat otn 81a6son oag.
Euxaplotw yla Tov MOAUTIHO XPOVO OaG.

Me ektipnon.

Owuadg X. Imavog A

+30.2241068847 +30.6946696310

EMGSa - P6Sog / 5XAu. Podou - Aivéou / TK: 85100 / T.0.: 2089
JMNANOY OQMASZ EME A Eumoplo - Atavopn

MYIMH POAQY ENE A Epmoplo / Akivnta / Aladiktuo




